

21
августа
Суббота
1937 г.

№ 37

(236)

г. Прокопьевск,

Запсибирья:

СТАХАНОВЩИНА

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирья.

«Больше чуткости к голосу стахановцев, внимания к их предложениям, — и стахановское движение покажет себя в еще большем блеске!»
(«Правда»).



Мастер отпалини 4-го участка на тов. Голубев.

770 процентов в смену

17 августа во вторую смену, забойщик, мастер угли 4-го участка тов. Маслов, работая в нарезных забоях, дал рекордную уход. За смену тов. Маслов прошел 8,5 метра параллельных штреков и 3 метра печей, что составляет 770 процентов и плану. Заработка его выразился в 58 руб. 14 копеек.

С Масловым работал запальщик тов. Голубев.

В этот же день, на этом же участке, дал высокие показатели бригадир молодежной бригады, комсомолец тов. Левашинов. За смену он дал 8,4 метра ухода. Техническую норму Левашинов выполнил на 582 проц. и заработал 42 рубля 68 копеек.

Так сработала моя смена

Вчера в первый день стахановской декады моя смена сработала лучше остальных горных мастеров. Суточную программу угледобычи мы сменой выполнили на 137,1 процента, дав стране 69 тонн угля при задании в 48 тонн. Хорошо сработали забойщики, Медведев и Лунев. Работая в лаве, Медведев и Лунев выдали на-гора 42 тонны, что составляет 220 процентов к плану. Откатчик Вербер выполнил норму на 150 процентов.

За первую смену мы не имеем ни одного рабочего в смене, не выполнившего технической нормы.

Работая производительно в стахановскую декаду, смена вырастает забойщиками Медведевым и Луневым мастерами угля. Это будет лучший подарок второй великой стахановской годовщине.

**Горный мастер 3 участка
Н. Никольников.**



Тов. Никольников
один из лучших горных мастеров 3-го участка.

Лучший стахановец

Вчера, мастер угли 4-го участка Велиякин, работая в первую смену, дал больше четырех с половиной норм. Сегодня в 1-ю смену он дал 233 процента.

За машиниста электровоза

Работаю я десятником по движению на транспорте. В первый день стахановской декады моя смена как раз отধала. Мне начальник транспорта Обломский предложил выйти в первую смену 20 августа за машиниста электровоза. Его инициатива я поддержал и вчера в первую смену работал на электровозе в качестве машиниста электровоза. За смену я сделал 602 тонно-километров. План выполнил на 157 процентов. При полной нагрузке можно легко сделать за смену 900 тонно-километров. Сегодня в 3-ю смену я выхожу со своей сменой и вывезу 1000 вагонов угля.

**Десятник транспорта.
Д. Иванов.**

В соревновании выйдем победителями!

Бригады рабочих и ИТР на шахте им. Ворошилова закончили проверку соцдоговора, заключенного в начале этого года на досрочное выполнение годового плана угледобычи. Взятые обязательства коллективом шахты им. Сталина, не выполняются.

За июль план угледобычи выполнен на 86,5 проц., план подготовительных работ также не выполнен. За июль по основным претерпкам план выполнен на 84 проц., и по мелким нарезкам на 38 процентов. Себестоимость 107 проц. На шахте еще 4 процента рабочих не выполняют технические нормы.

Также позорно продолжает работать шахта и в августе. За 20 дней этого месяца план угледобычи выполнен на 85,6 проц. Так позорно работать дальше не есть разумно. Взятые обязательства, в стахановскую декаду выполнять план угледобычи и по подготовительным работам не ниже 120 процентов, коллектив шахты им. Сталина должен это что бы то ни стало выполнить.

В соревнования с шахтой им. Ворошилова коллектив в шахте должен выйти победителем. Завоевать красное знамя революционных горняков Чехословакии—дело части коллектива нашей шахты.

Срывщики стахановской работы—должны ответить

Члены нашей молодежной бригады еще задолго до стахановской декады единодушно обязались в стахановскую декаду давать ежесменно по три нормы. Начальник участка тов. Карлин заверил бригаду, что он создаст нам все условия, даст дополнительно два основных штрафа. Но обещание Карлина осталось невыполненным. Фронт работы покрежему мал.

Вчера во вторую смену, у нас на участке была сходная смена и нам в одном забое пришлось работать двум сменам. Запальщик т. Петров вместо того, чтобы раньше притянуть отпалил забой, просидел в динамите и вместо обслуживания нашей бригады Петров ушел в 16-ю бригаду, где уже забой палил запальщик Ельчинов. Видя, что здесь нечего делать Петров ушел на гору курить, а нам пришлось ждать другого запальщика.

Конечно, такая организация труда недала нам ничего в первый день стахановской декады. План не выполнили. А с дезорганизатором Петровым начальник участка Карлин не принял ни каких мер.

Забойщик 2 участка, мастер угля М. Юляевский.

Наши обязательства выполняются

Готовясь к встрече второй великой стахановской годовщины и отвечая на призыв лучших мастеров Донбасса, коллектив 13 участка обязался выполнить августовский план не менее как на 115 проц. Бригадир-забойщик, мастер угля тов. Сапрыгин и члены его бригады тт. Юченко, Сынков и другие, обязались выполнить суточную программу не ниже 250 процентов, забойщик второй бригады Гребенюк, Кононов и Сафронов обещали давать ежесуточно по две нормы выработки.

Взятые обязательства мы выполняем. За 18 дней августа мы выдали стране 4204 тонны угля или выполнили план на

115,2 процента. Отдельные дни мы выполняли план на 140—145 процентов.

Выполняют свои обязательства и горные мастера. На участке нет ни одного горного мастера, не выполняющего в этом месяце своей сменной программы.

Обсуждая план на стахановскую декаду мы обязались выполнить ежесменно план угледобычи не ниже 120 процентов. Дать стране в стахановскую декаду 2 тысячи 960 тонн доброкачественного угля и завоевать шахтовое красное переходящее знамя.

Начальник 13-го участка Лопарев.

Уполномочил № А-212. Гор. Прокопьевск, тип. газеты "Сталинец",

Короткие сигналы

Старший пробо-наборщик отдела технического контроля Уколов в июле сделал два прогулки. Эти прогулки начальник отдела тех. контроля Стратоновский скрыл. Кроме того, провел Уколову за эти дни упражнки, за которые уплатил 15 рублей 74 копейки.

Об этом факте я сообщил председателю шахткома, который мой сигнал не принял во внимание.

Прогульщик Уколов и его покровитель Стратоновский до сих пор остаются безнаказанными.

В. П-ов.

* * *

17 августа во вторую смену, бригадир 6 участка Евглевский пропал на работу. Тоже получилось и 19 августа, Евглевский не вышел на работу в свою смену. А нач. участка тов. Тюменцев проходит мимо этих фактов.

* * *

Еще 22 июля в газете "Сталинец" была помещена моя заметка под заголовком: "Лесоматериал растаскивается ком поцело". Однако шахтоуправление по этому сигналу никаких мер не принял. Лес по-прежнему со склада 5 и 2 участков растаскивается.

Н. Анулов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 августа 1937 года в 9 ч. утра и в 8 часов вечера на площадке шахты состоятся общее собрание допризывников, подлежащих призыву в сентябре 1937 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О призыва в РККА.
2. Доклад о международном положении.

На этом собрании будет производиться выдача повесток в явке на призыв.

Явка всем допризывникам обязательна.

Военный стол.

Ответ. редактор **В. БИТИНЕВ**, шахты им. Сталина, тираж 550.